

# ГАЙФУЛИН

## Вильдан Ахматгалиевич

19.10.1987 – 30.07.2006

рядовой

Уроженец д. Мавлютова Аргаяшского района Челябинской области. Образование неполное среднее. Холост.

В Чечне: стрелок 2-й группы специального назначения в/ч 3719.

Родители: Гайфулины Фагима Ахметовна (мать), Ахматгали Уралович (отец), Ахат и Азат (братья), Вилиана (дочь).

Вильдан родился 19 октября 1987 года в д. Мавлютова Аргаяшского района Челябинской области. Он был третьим, младшим сыном в большой семье Гайфулиных. Окончив девять классов Байрамгуловской средней школы, Вильдан работал в ЗАО «Аргазинское».

29 ноября 2005 года Вильдан был призван Аргаяшским районным военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ. «Если ты родился мужчиной, служить – твой долг» – считают в семье Гайфулиных.

Из «служебки» Вильдан писал часто. В письме домой, датированном 8 июня, сообщил, что подписал контракт и через четыре дня его служба продолжится в Чеченской Республике. Ему срочно нужны были деньги. Причина этому приводится в статье «Погиб при исполнении» (газета «Восход» от 08.08.2006 г.): «Деньги ему, точнее, его семье были очень нужны. Вильдана провожала в армию его любимая Юля. Оба они тогда еще не знали, что через некоторое время станут мамой и папой. А когда Юля написала об этом Вильдану, предстоящие перемены в их жизни он воспринял по-мужски ответственно. И все думал, как бы, пока служит, помочь ей и малышу, которого очень ждал с того дня, как прочитал в письме, что станет отцом.

Его дочка родится 10 мая, но папа об этом не узнает...»

30 июля 2006 года рядовой Вильдан Гайфулин погиб при выполнении боевого задания в районе с. Шатой Чеченской Республики.

После возвращения со службы он мечтал сыграть свадьбу, работать, построить дом,растить детей. Вильдан был бы хорошим семьянином. 19 октября ему должно было исполниться 19 лет...

Похоронен Вильдан 8 августа 2006 года на



кладбище деревни Мавлютова Аргаяшского района Челябинской области.

### МОЕМУ ДРУГУ

В этот день его больше не стало.  
Только память о нем все живет.  
Пуля снайпера жизнь оборвала  
Там, в Чечне, возле горных высот.

А на родине осень искрится,  
И березки меняют наряд,  
Осыпаются золотом листья,  
Провожая ушедших ребят.

Дома без него подрастает дочка.  
Как несправедлива все-таки судьба!  
Та война поставила в жизни друга точку.  
Все бы было здорово, если б не она.

Неужели просто жить нельзя иначе,  
Жить без этих войн на родной земле?  
Потому душа, словно осень, плачет  
О друзьях, погибших в дальней стороне.

Осень за окном и на сердце осень,  
Лист календаря еще год отбросил.  
Осень льет дождем, будто бы слезами,  
Память о былом оставляя с нами.